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СЕРГІЯ ОРЛЮКА 

ЗА 2024 РІК 

Четвертий рік роботи 

Бердичівської громади в умовах 

незламної боротьби України за свою 

незалежність у важкий для всієї 

нації час. Війна змінила наше 

життя, поставивши перед нами 

нові виклики, але ми не зупиняємося. 

Головне завдання сьогодення – 

підтримка наших військових, 

зміцнення громади та забезпечення 

її життєдіяльності. Ми робимо все можливе, щоб кожен житель мав 

доступ до необхідних послуг, а українські захисники отримували допомогу, 

яка справді рятує життя. 

2024 рік – це рік стійкості та рішучих дій. Ми зосередили ресурси на 

критично важливих напрямах: допомозі армії, покращенні 

інфраструктури та адаптації громади до умов воєнного стану. У цей 

складний час вдалося реалізувати ряд ініціатив, спрямованих на 

обороноздатність, соціальний захист та розвиток місцевої 

інфраструктури. Ми не чекаємо кращих часів – ми діємо зараз, 

наближаючи перемогу разом. 

Попереду ще багато роботи, але найважливіше – ми не здаємося. 

Кожен день – це крок уперед, кожне рішення – внесок у майбутнє. Далі – 

більше про те, що вдалося зробити за цей непростий рік. 

Загалом, за 12 місяців роботи ми провели 14 сесій Бердичівської міської 

ради (7 з них - позачергових), на яких прийнято 551 рішення та 35 засідань 

виконавчого комітету, на яких ухвалили 460 рішень. Депутати взяли участь у 

42 засіданнях постійних комісій, а голови депутатських фракцій у 9 

погоджувальних радах. 



Оперативно публікуємо актуальну інформацію про стан справ у 

громаді на сайті міської ради. Активно оновлюємо соціальні мережі. 

Інформуємо мешканців громади та звітуємо про виконану роботу 

За 2024 рік працівники відділу 

інформаційної діяльності та комунікації з 

громадськістю підготували та 

опублікували 2358 публікацій, проти 2229 

в минулому році. Ще більше інформації 

розміщуємо на сайті міської ради. 

Активно публікуємо інформацію в 

соціальних мережах. За 2024 рік охоплення 

сторінки Бердичівської міської ради у 

Facebook - 670 тис. осіб. У порівнянні з 

минулими роками, кількість читачів 

суттєво збільшується.  

Додали нові розділи на сайті 

громади. Тепер на сторінці міської ради 

можна переглянути актуальну інформацію 

про грандові програми, ознайомитись зі статутом громади та з легкістю 

створити петицію.  

Продовжуємо оприлюднення 

наявних вакансій у виконавчому комітеті та 

комунальних установах, підприємствах і 

організаціях громади. Сьогодні 

кваліфіковані фахівці необхідні у всіх 

сферах діяльності і кожен може спробувати 

свої сили в органах місцевого 

самоврядування чи комунальних установах 

міста.  

Черговий раз нагадаю, що свої 

сторінки в соціальних мережах мають 

наступні комунальні установи та 

комунальні підприємства міста: 

✓ Водоканал   https://www.facebook.com/profile.php?id=100026350673143 

✓ МКАРС https://www.facebook.com/profile.php?id=100063709912656 
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Бердичівської міської ради у 

Facebook, тис./осіб.
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✓ Бердичівкомунсервіс 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075937818770 

✓ МКВЖРЕП 7 https://www.facebook.com/profile.php?id=100068799585188 

✓ Бердичівтеплоенерго https://www.facebook.com/kpberdychivteploenergo/ 

✓ Бердичівська міська лікарня https://www.facebook.com/berdychivlikarnja 

✓ Центр надання соціальних послуг 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100082201153256 

Близько 400 млн. грн. «військового» ПДФО, більше 23 млн. грн. з 

бюджету додатково та перші 7 службових квартир – допомога для 

військових від громади    

Близько 400 млн. грн. «військового» ПДФО державний бюджет отримав 

від Бердичівської громади для забезпечення військовослужбовців. Додатково 

виділили з міського бюджету трохи більше 23 млн. грн. на зміцнення 

матеріально-технічної бази підшефних військових частин, силових структур та 

ДСНС. Це великі кошти, які бердичівляни сплатили у вигляді податків до 

нашого бюджету та передали на потреби Збройних Сих України. 

У минулому році ми започаткували практику передачі службового житла 

для потреб військовослужбовців. Питанням службових квартир ніколи не 

займались у нашій громаді. Вже перші 7 квартир передали у службове 

користування військовослужбовцям. Ми знаємо, що службове житло 

потребують не лише військовослужбовці, а і кваліфіковані фахівці з галузі 

медицини, освіти тощо. Тому продовжимо роботу у цьому напрямку.  

Облаштували доріжки на військовому секторі кладовища і 

завершуємо меморіальний майданчик. Готові до спорудження Пам’ятного 

комплексу Захисникам і Захисницям України 

У рамках благоустрою військового сектору кладовища ми облаштували 

нові доріжки. Паралельно завершуємо роботи над створенням меморіального 

майданчика. Він включатиме пам’ятний знак -  скульптуру Архангела Михаїла, 

виконану відомим львівським скульптором та зону для процесій вшанування 

захисників України. 

https://www.facebook.com/kpberdychivteploenergo/


Завдяки злагодженим діям усі 

роботи виконуються згідно з 

графіком. Проєкт реалізуємо за 

кошти міського бюджету, що 

підтверджує пріоритетність 

підтримки та благоустрою місць 

пам’яті у нашій громаді. Завершення 

всіх робіт заплановано на квітень 

2025 року. Дякую всім, хто долучився 

до цього важливого проєкту, адже 

вшанування наших Героїв – це 

спільна справа всієї громади. 

Разом з сім’ями Захисників й 

Захисниць Бердичівської громади, 

депутатами міської ради та фахівцями усіх відповідних служб створили 

концепцію Пам’ятного комплексу. Власне, і візуалізацію, і місце розташування 

меморіальної споруди запропонували представники об’єднання родин 

полеглих Героїв. Ми прислухались до думки батьків.  

Презентували 

візуалізацію Меморіалу, 

виготовили проєкт, спільно 

з депутатами виділили 

кошти на реалізацію, 

демонтували радянський 

обеліск біля 1-ї гімназії на 

початку бульвару 

Лонського. Навесні 2025 

року, за сприятливих погодних умов, на цьому місці збудуємо  Пам’ятний 

комплекс Захисників і Захисниць України. Пам’ятаємо усіх, хто віддав життя 

за Незалежність України. 

Реабілітація та соціальна підтримка Захисників і Захисниць України  

- наш пріоритет в роботі. Ми відкрили реабілітаційне відділення в міській 

лікарні. 

У 2023 році відремонтували приміщення та підготували фахівців для 

Ветеранського хабу. Заклад ефективно працює і надає комплексну та 

ефективну допомогу тим, хто повернувся з війни. Спеціалісти допомагають в 

психологічній та правовій сфері, організовують тренінги, сприяють 

працевлаштуванню та започаткуванню власної справи, комунікують з сім’ями 

загиблих військовослужбовців. Адже часом навіть добре слово вже велика 

допомога. 



На початку 2024 року прийняли рішення відремонтувати та відкрити 

реабілітаційне відділення. Розробили проєкт – сучасний і потужний.  

Розглянули різні варіанти 

фінансування робіт. 

Враховуючи, що у країні війна і 

немає твердої впевненості у 

сторонній допомозі та часу на 

очікування – вирішили діяти 

власними силами. На сесії 

Бердичівської міської ради 

виділили 5,0 млн. грн. з 

місцевого бюджету (0,8 млн. 

грн. із загальної суми 

спрямували на ремонт, решту 

4,2 млн. грн. – на закупівлю обладнання).  

І вже 1 липня 2024 року відремонтоване відділення розпочало 

здійснювати реабілітацію пацієнтів. Зараз активно беремо участь у різних 

державних та міжнародних програмах, що дає можливість залучати додаткове 

обладнання та проводити навчання персоналу з метою підвищення 

кваліфікації наших фахівців.   

Ми активно інвестуємо у розвиток сфери надання медичних послуг. Це 

пріоритет в нашій роботі. 

У співпраці з депутатом обласної ради оновлюємо дитяче відділення 

лікарні: комфорт і якість медичних послуг на першому місці. Наші 

маленькі пацієнти мають отримувати допомогу в сучасних і зручних 

умовах 

У співпраці з депутатом 

обласної ради оновлюємо дитяче 

відділення лікарні: комфорт і 

якість медичних послуг на 

першому місці. Наші маленькі 

пацієнти мають отримувати 

допомогу в сучасних і зручних 

умовах 

Ремонтуємо дитяче 

відділення лікарні. Усі кошти з 

депутатського фонду обласної 

ради використали на придбання будівельних матеріалів. Оплата ремонтних 

послуг здійснюється за кошти бюджету лікарні. На сьогодні завершено заміну 

електропроводки, оновлено їдальню, покладено плитку, триває ремонт палат, 

вбиралень, душових та коридору. Це дозволить зробити відділення сучаснішим 

і комфортнішим для пацієнтів та медичного персоналу. 



Ми тримаємо процес ремонту на постійному контролі, адже наше 

головне завдання – створити комфортні умови для лікування дітей та роботи 

медиків. Відремонтоване дитяче відділення стане важливим кроком до 

покращення якості медичних послуг у громаді. Ми прагнемо, щоб усі пацієнти 

отримували необхідну допомогу в оновленому просторі, який відповідатиме 

сучасним стандартам. Важливо, щоб лікарня була не лише функціональною, а 

й затишною для маленьких пацієнтів. Роботи тривають згідно з планом, і ми 

робимо все можливе для їх своєчасного завершення. Це ще один приклад того, 

як спільні зусилля влади та громади дають реальний результат. 

Започаткували дитячі молитовні сніданки. Для духовного розвитку, 

формування моральних цінностей, єднання та підтримки 

Дитячі молитовні сніданки сприяють досягненню духовного зростання 

та розвитку моральних цінностей у дітей. Завдяки таким зустрічам ми 

допомагаємо дітям розвинути силу духу та навчитися приймати правильні 

рішення. Крім того, такі заходи сприяють покращенню комунікаційних 

навичок, оскільки діти обговорюють важливі теми, діляться своїми думками 

та підтримують одне одного. 

Проводимо дитячі молитовні сніданки, які допомагають виховувати 

духовні цінності, дарують спокій та створюють атмосферу єдності. Це чудова 

можливість для дітей спільно молитися за свої сім’ї, мир, перемогу та наших 

захисників і захисниць. 

Приємно бачити, що наша ініціатива знаходить відгук у жителів 

громади. Спільні молитви об’єднують та надихають, а дитячі молитовні 

сніданки стають простором для щирого спілкування, обміну думками та 

добрими справами.  

За чотири роки в громаді стали доброю традицією молитовні сніданки. 

Цього року започаткували молитовні сніданки для дітей. Разом молимось – 

разом йдемо до перемоги! 

Статут громади – черговий прояв демократії та крок до залучення 

мешканців громади до прийняття рішень 

Прийняття статуту громади – одне з важливих досягнень. Це гарна 

європейська практика. Це документ, який чітко описує та деталізує права й 



обов’язки місцевого самоврядування, а також форми участі жителів громади у 

вирішенні питань місцевого значення. 

Майже рік відбувалась 

підготовка цього документу. У 

його написанні брали участь 

більше 30 осіб. Це депутати, 

громадські організації та активні 

жителі громади. Представники 

органів місцевого 

самоврядування виконували 

функції координаторів та 

модераторів проектної діяльності. 

Уся робота проводилась під безпосереднім керівництвом Ради Європи в 

Україні. На останньому засіданні робочої групи, представники Ради Європи в 

Україні запевнили, що Статут Бердичівської громади – один із найкращих 

статутів, які сьогодні є в Україні. 

Цей документ містить всю інформацію про участь жителів громади у 

вирішенні питань місцевого значення: місцеві ініціативи, громадські слухання, 

звернення громадян та електронні петиції, публічні консультації, дорадчі та 

наглядові органи. Все тут. В одному документі. В одному місці. 

У березні 2024 року 

презентував Статут 

Бердичівської громади на ІХ 

Європейському конгресі 

місцевого самоврядування. В 

рамках панелі, присвяченій 

розвитку місцевого 

самоврядування, разом з 

очільниками європейських міст 

обговорювали ідею 

впровадження статуту громади. 

Європейці були приємно здивовані, що ми готові до обговорення подібних 

питань і впевнено рухаємося в напрямку демократії на рівні місцевого 

самоврядування.  

Це і є найкраща практика прояву демократичного суспільства. Будемо 

працювати в цьому напрямку і надалі. 



Завершили роботу по будівництву укриття на території Гімназії 

№8. Безпека та додатковий простір для позакласної роботи  

У 2024 році на території гімназії № 

8 завершено будівництво захисної 

споруди цивільного захисту подвійного 

призначення. Для завершення 

будівельних робіт у 2024 році ми з 

міського бюджету виділили трохи більше 

1 млн. грн. 

Побудова цієї споруди дозволила 

майже 400 дітям мікрорайону Загребелля 

повернутись до комфортного 

нормального режиму навчання в стінах 

своєї рідної гімназії. Новозбудоване укриття є безпечним місцем під час 

повітряних тривог. А також ми перетворили його в додатковий простір для 

проведення гурткової роботи та позакласних заходів. Це місце зміцнює 

психологічне відчуття захищеності як у дітей, так і у вчителів! 

Безпечне та комфортне укриття для багатофункціонального 

використання облаштували в ЗДО №4. 

Завдяки співпраці з Дитячим 

фондом ООН (ЮНІСЕФ) у закладі 

дошкільної освіти № 4 «Берегиня» 

проведено капітальний ремонт укриття. 

Важливі роботи включали обшивку стін 

якісними матеріалами, улаштування 

горизонтальної гідроізоляції, 

фарбування водоемульсійними 

сумішами, а також заміну вікон і дверей 

на металопластикові. Це значно покращило безпеку та комфорт приміщення, 

створивши надійний захист для вихованців та персоналу. 

Окрім загального облаштування укриття, покрили підлогу керамічною 

плиткою, частково замінили мережу водопостачання та опалення, а також 

встановили сучасну вентиляційну систему. Ці покращення сприяють 

створенню належних санітарних та гігієнічних умов, забезпечуючи безпечне 

перебування дітей і працівників закладу у разі надзвичайних ситуацій.  



Важливою частиною 

проєкту є облаштування в 

одній із кімнат укриття 

простору «НУМО 

РОЗВИВАТИСЯ» від 

ЮНІСЕФ. Тут створили творчі, 

пізнавальні та інформаційно-

навчальні куточки, що 

допомагають дітям розвивати 

свої навички, отримувати 

якісну освіту навіть в умовах війни, знижувати рівень стресу через 

інтерактивне навчання або гру. Малюки всебічно розвиваються у 

сприятливому середовищі та безпечних умовах! 

Створили осередок з вивчення курсу «Захист України». Виховуємо 

патріотичну та відповідальну молодь 

З вересня 2024 року  на базі міського ліцею № 15 відкрили Осередок з 

вивчення курсу «Захист України». Проєкт реалізували за кошти спеціальної 

освітньої субвенції у співфінансуванні з міським бюджетом. Загальна вартість 

робіт трохи більше 1 млн. грн. 

Ефективно використавши 

кошти, ми створили сучасний 

спеціалізований навчальний 

кабінет з майданчиками для 

проведення практичних 

занять з домедичної 

підготовки, відпрацювання 

навичок із застосування 

безпілотних систем,  вогневої 

і тактичної підготовки. 

Навчання на базі 

Осередку розпочали усі учні 

10-х класів громади. З наступного року тут будуть навчатись всі здобувачі 

освіти старшої школи, це 10 та 11 класи шкіл міста.  

Під час навчання учні використовують дрони, інтерактивний тир, 

медичне обладнання, макети та муляжі сучасної зброї. Кваліфіковані викладачі 

ефективно використовують обладнання для навчання, що  підвищує рівень 

готовності до дій у надзвичайних ситуаціях, дозволяє молоді отримувати не 



лише теоретичні знання, а й практичні навички та досвід. 

Успішно впроваджуємо проєкт з термомодернізації шкіл. Ще у 

чотирьох школах встановлено нові пластикові вікна. Оновлюємо 

матеріально-технічну базу шкіл 

Залучили понад 43 млн. грн. 

інвестицій у модернізацію 4 закладів 

загальної середньої освіти. Завдяки 

співпраці з Програмою розвитку ООН 

(ПРООН) ми успішно реалізували 

проєкт «ECHO4SCHOOLS-UA: 

Ремонт/модернізація шкіл у 

постраждалих від війни регіонах». 

Завдяки цій ініціативі протягом 2024 

року ми здійснили масштабні 

ремонтні роботи в чотирьох закладах загальної середньої освіти громади: 

Ліцеях № 4, 10, 12 та Гімназії № 14.  

Окрім капітального ремонту 

приміщень, у рамках проєкту вдалося 

оновити матеріально-технічну базу 

навчальних закладів. У 21 навчальному 

кабінеті було встановлено нові одномісні 

парти, стільці, шафи та дошки, що створює 

комфортніші умови для навчання учнів. 

Так забезпечуємо якісний освітній простір! 

Завдяки цій співпраці ми не лише 

відновили постраждалі від війни заклади 

освіти, а й створили сучасне та безпечне 

навчальне середовище для дітей. За це 

особлива подяка від мене та всіх батьків 

начальнику управління освіти Валентині 

Адаменко та всім освітянам громади!  

Ми й надалі працюємо над покращенням освітньої інфраструктури 

громади, щоб кожен учень мав змогу отримувати знання в комфортних 

умовах. Освіта у нашій громаді має відповідати сучасним стандартам! 



Інвестуємо в заміну водопровідних мереж. Це єдиний вірний шлях, що  

дозволить покращити якість водопровідної води 

У кінці 2024 року завершили великий і дуже складний проєкт з заміни 

водопровідних мереж на вулиці Шевченка. Знаємо, що це спричинило великі 

незручності для всіх нас. Але іншого шляху немає, якщо ми хочемо отримати 

чисту воду в кранах наших домівок.  

Система водопостачання міста давно потребувала комплексного 

оновлення, і роботи на цій ділянці були критично важливими для стабільної 

подачі води в майбутньому. Численні аварії, прориви труб та втрати води 

свідчили про зношеність мереж, які вже не могли справлятися з 

навантаженням. Старі 

комунікації, прокладені 

десятками років тому, не 

лише застаріли морально, а й 

фізично зруйнувалися. Саме 

тому заміна труб є не просто 

необхідною, а життєво 

важливою для всього міста. 

Від цього залежить 

безперебійне водопостачання 

тисяч жителів, які щодня 

стикаються з перепадами 

тиску та аварійними відключеннями. 

Процес оновлення мереж 

– складний і потребує 

ретельного планування. Роботи 

були ускладнені тим, що 

реальне розташування труб 

часто не відповідає технічним 

схемам, а через обмежений 

простір неможливо одночасно 

замінити всю систему. 

Водопостачання не 

відключалось на тривалий час, 

а перепідключення нових мереж здійснювалось швидко та в чітко визначені 

часові проміжки. 



Після завершення ремонту ми отримали надійний водопровід із 

сучасних матеріалів, який слугуватиме десятиліттями без аварій і втрат води. 

Це не просто ремонт – це стратегічне оновлення, яке забезпечить стабільність 

системи водопостачання на довгі роки. А ми будемо крокувати далі в 

капітальному ремонті міста. Наступний важливий відрізок мереж, який 

необхідно оновити, знаходиться на вулиці Грецькій. Переконаний, що роботи 

там будуть набагато швидші і так само якісні. 

Економимо електроенергію та компенсуємо з міського бюджету – 

так стримуємо підняття тарифу на воду для населення. Інвестуємо в 

техніку для МКП «Бердичівводоканал» 

Нагадаю, що до того часу як я став міським головою, на комунальне 

підприємство взагалі не купували нової техніки. Ми ж у 2022-2023 роках 

придбали вантажний аварійно-ремонтний автомобіль (укомплектований 

генератором та іншим обладнанням), вакуумний автомобіль (АС-бочка), 

екскаватор та каналопромивну машину з усім обладнанням. 

У 2024 році виникла необхідність докупити екскаватор CASE за 

3,5млн.грн. та автоцистерну, на яку витратили 3,3млн.грн. з міського бюджету. 

У 2024 році: 

- провели ремонтні роботи трубопроводів – 415 п.м. 

- встановили запірну арматуру, фасонні частини та фітинги - 46 шт. 

- встановили ремонтні хомути та ущільнювачі – 30 шт. 

- встановили люків – 10шт. 

- відремонтували колодязі – 30 шт. 

Завдяки нашій ефективній роботі ми 

змогли за 4 роки зменшити використання 

електроенергії нашим комунальним 

підприємством. Сьогодні можу чітко 

сказати, що у порівнянні з 2020 роком, 

комунальне підприємство МКП 

«Бердичівводоканал» економить більше ніж 

40% електроенергії. У абсолютних цифрах –  

це 1,8млн.кВт. У грошовому еквіваленті це 

більше 19,9млн.грн. Це кошти, які завдяки 

нашій роботі бердичівляни змогли 

зекономити при оплаті за водопостачання. 

Заробітну плату сплачуємо вчасно. Боргів по заробітній платі перед 
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працівниками підприємства немає. Натомість, збільшується борг населення за 

надані послуги з водопостачання та водовідведення. За 2024 рік він збільшився 

ще на 300тис.грн. і сьогодні складає більше 13млн.грн. Працівники 

підприємства працюють із споживачами аби борги зменшились. 

Оремо хочу розповісти про підняття тарифу на водопостачання та 

водовідведення. Багато років ми стримували цей процес, на який впливає 

багато факторів. Якщо говорити про енергоносії (електроенергія) та 

збільшення заробітної плати працівників, то ми частково справляємося з цим. 

За рахунок економії електроенергії можемо покривати збільшення її вартості. 

Ще один інструмент – це різниця в тарифах. Це ті кошті, які є різницею між 

реальною ціною води та тією сумою, що платить населення. То у 2024 році 

сума коштів для міського бюджету була 8млн.грн. У 2023 – 8,5млн.грн, а в 2022 

– 8,8млн.грн.  

Але є один із факторів, який не залежить на сьогодні від нас. Це 

водовідведення та очистка води. Більше 20 років цим питанням займається 

приватна структура, яка диктує свої умови та ціну на цю послугу, наші міські 

очисні споруди були занедбані, не використовувались і не обслуговувались. 

Тому за більше ніж 20 років стали повністю не придатні до використання. 

Єдиним виходом у цій ситуації є проєктування та будівництво нових міських 

очисних споруд.  

Є старий проєкт на будівництво міських очисних споруд, якому трохи 

більше 15 років. Ми його проаналізували. Враховуючи реалії сьогодення, 

внесли кардинальні зміни до нього. У 2025 році будемо презентувати і шукати 

інвестора. Окремо зазначу, що підняв це питання на зустрічі у профільному 

міністерстві. Держава в особі цього міністерства вже знає і розуміє серйозність 

проблеми. І підтримка для Бердичева у цьому питанні точно буде! Такого 

напрямку підприємство обов’язково має бути власністю громади та її жителів! 

Інтегруємо нове обладнання в тепломережі. Тариф на надані послуги 

з теплопостачання не збільшили. Компенсуємо цю різницю з міського 

бюджету. Повністю підготували тепломережу до опалювального сезону  

Усі 14 котелень повністю підготували до запуску в опалювальний сезон 

2024-2025рр. Опалювальний сезон проходить без значних аварій та 

відключень. Все згідно з нашим планом. 

Тариф для населення залишили НЕЗМІННИМ. Хоча і розрахунковий 

тариф на сезон 2024-2025 років значно вищий. Цю суму коштів компенсували 

за рахунок бюджету громади. У 2024 році ця сума майже 25 млн.грн. У 



порівнянні з минулими роками, сума компенсації за надані послуги 

теплопостачання  збільшується: у 2023 році – 21млн.грн., у 2022 році – 

16,5млн.грн., у 2021 році – 11млн.грн. Окремо зазначаю, що борг населення за 

отримані послуги з теплопостачання збільшується, і сьогодні вже сягає 

58млн.грн. 

Продовжуємо працювати у напрямку 

зменшення використання електроенергії та 

впровадження енергоефективних 

європейських практик на базі КП 

«Бердичівтеплоенерго» вцілому. Саме 

встановлення когенераційних установок є 

ефективною європейською практикою. У 

2024 році завдяки активні роботі у цьому 

напрямку, ми стали учасниками програми, 

за результатами якої Бердичівська громада 

отримає 5 потужних когенераційних 

установок. Три установки ми вже отримали 

і чекаємо завершення опалювального 

сезону для їх монтування. Місця 

монтування ми визначили та підготували до встановлення. Ще дві установки, 

відповідно до цієї програми, маємо отримати у 2025 році.  

Окрему увагу заслуговує 

робота, яку проводимо з 

нашими міжнародними 

партнерами. Завдяки співпраці 

з німецьким містом Констанц у 

кінці осені 2024 року ми 

отримали від партнерського 

міста дві когенераційні 

установки. Усі витрати по 

транспортуванню оплатила 

німецька сторона. Трохи більше року витратили на переговори та оформлення 

документів. Таким чином, місто вже фізично має п’ять когенераційних 

установок і очікує ще на 3 у 2025 році, що дасть змогу облаштувати половину 

котелень міста відповідним обладнанням. Ось так потрібно впроваджувати 

енергоефективні практики. 
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Вперше з моменту будівництва мостів нашої громади ми комплексно 

взялися за питання їхньої безпеки та придатності до експлуатації. Будемо 

ремонтувати те, що десятиліттями не обслуговувалось 

Чуднівський міст на 

вулиці Ринковій залишається 

закритим для транспорту, але 

повністю безпечним для 

пішоходів. Після обвалу частини 

пішохідної зони у вересні 2024 

року ми оперативно 

відреагували: скликали комісію 

ТЕБ та НС, ухвалили рішення 

про перекриття руху транспорту 

та провели технічне обстеження. 

Фахівці підтвердили можливість 

пішохідного руху, але наголосили на критичному стані споруди. Ми 

розпочали процес проєктування об’єкта капітального ремонту та виділили 

перші кошти, однак через необхідність пошуку економічно вигідного варіанту 

цей процес дещо затягнувся. Зараз триває тендерна процедура, яка дозволить 

визначити виконавця проєктних робіт. 

Паралельно ми працюємо над пошуком додаткового фінансування. Наші 

звернення до державних структур дали перший результат: за наявності 

проєктної документації можливе включення даного об’єкта в 

загальнодержавну програму, основна умова – наше співфінансування в розмірі 

майже 13 млн.грн. А оціночна вартість капремонту складає близько 60млн.грн. 

Ми також розглядали варіанти отримання збірного мосту як гуманітарної 

допомоги, але жодна з пропозицій не відповідала технічним вимогам. Наразі 

ключове завдання – завершити проєктування, без якого неможливо залучити 

додаткові кошти. 

Ми контролюємо ситуацію і робимо все можливе для розв’язання 

проблеми. Насамперед забезпечуємо безпеку пішохідного руху, а також 

ведемо перемовини з державними структурами та шукаємо фінансові 

можливості. Відновлення моста – складний і тривалий процес, але ми 

послідовно рухаємося вперед, щоб реалізувати цей важливий для громади 

проєкт. Міст треба відновити якісно, а потім відповідно до технології 

обслуговувати. Тоді він буде довго служити громаді! 



Впроваджуємо перехрестя з круговим рухом, а розмітку будемо 

наносити холодним пластиком. Це ефективна європейська практика 

задля безпеки на дорозі  

Облаштували круговий рух у 

районі Бердичівського фахового 

коледжу промисловості, економіки та 

права. Тепер є двосторонній рух 

мостом, що біля фортеці, а також 

двосторонній рух вулицею Замковою 

(колишня Молодогвардійська) від 

вулиці Ринкової у бік Козацької. 

Розчистили територію навколо 

Кляштору Босих Кармелітів, яка багато 

років була занедбана. Прибрали 

багаторічну огороджу та облаштували 

тротуар на вулиці Замковій. 

 Велика робота проведенна в 

напрямку впровадження кругового 

руху в Бердичеві. Європейська практика показує, що це один із самих 

ефективних методів облаштування дорожніх перехресть. Спільно з депутатами 

міської ради, спеціалістами управління ЖКГ провели консультації з фахівцями 

та поліцією. Виготовили проєкт. Роботи виконали без великих 

капіталовкладень з використанням дорожніх делінеаторів (пластикових 

стовбців). Не бачу сенсу витрачати сьогодні великі кошти на це. Маємо 

зрозуміти чи рішення зручне та ефективне у нашій ситуації. Час показав, що 

так. Тому наступним кроком є облаштування кругового руху на перетині 

вулиць Одеської та Вінницької. Проєкт готовий, тому скоро розпочнемо роботи 

і там.  

Дорожня розмітка, яку облаштували в тестовому режимі в 2023 році 

методом нанесення холодного пластику ефективно зарекомендувала себе. 

Пішохідні переходи, облаштовані таким методом вже два роки забезпечують 

безпечних рух бердичівлян. Крім того, це економить кошти в порівнянні з 

постійним нанесення фарби. Продовжимо практику у 2025 році. Визначили 

пріоритетні місця – це пішохідні переходи біля шкіл. Переконаний, що за 

кілька років впровадження такої програми можна більшість пішохідних 

переходів міста зробити безпечнішими та зручнішими. А коштів і часу на такі 

роботи витрачати менше. Працюватиму у цьому напрямку і в майбутньому! 



Оперативно та якісно надає послуги ЖЕК №7, а також поступово 

скорочуємо заборгованість із заробітної плати працівникам 

Житловий фонд – 275 багатоквартирних житлових будинки, в яких 

розміщено 6482 квартири загальною площею 300755 м2. 

Управляюча компанія МКВЖЕРЕП №7 за власні кошти в ході 

обслуговування житлового фонду в 2024 році працівники компанії виконали 

наступні роботи: 

- відремонтували шиферних покрівель на 22-х будинках площею  

155м2; 

- відремонтували м’яких покрівель на 25-ти будинках площею 865м2; 

- відремонтували 2 під’їзди площею 560м2; 

- замінили15 вікон в під’їздах в 10-ти будинках; 

- замінили двері в 7-х будинках; 

- замінили 59м. водостічної мережі в 11-ти будинках; 

- прочистили завали в 7-ми шахтах димовентканалів; 

- відремонтували 4-ри оголовки димовентканалів в 3-х будинках; 

- виконали ремонт 6м.2 площадок сходових маршів в 2-х будинках; 

- замінили 2 люки на горищах; 

- замінили 3,5м. ливневих мереж 3-х будинках; 

- замінили 48м2 скла на вікнах у під’їздах; 

- виконали ремонт піддашків в підвалах 5-ти будинках; 

- відремонтували 6 слухових вікон на горищах;  

- відремонтували 140м.п. укосів після заміни вікон у під’їздах 6-ти 

будинків; 

- замінили 267м.п. «гребенів», жолобів, звисів, примикань на 

шиферних покрівлях в 15-ти будинках; 

- відремонтували 2м3 цегляної кладки стін у 3-х житлових будинках; 

- відремонтували 75м2 штукатурки цоколів та відмощень у 11-ти 

будинках; 

- пофарбували 50м2 фасадів (масляна побілка) у 2-х будинках; 

- замінили 231м.п. мереж водопостачання в 31 будинку; 

- замінили 81м.п. мереж теплопостачання у 15-х будинках; 

- замінили 250м.п. мереж водовідведення в 23 будинках; 

- замінили 320 одиниць запірної арматури мереж водо- та 

теплопостачання та 1 засувку; 

- відремонтували 150 електрощитових;  

- замінили 5 будинкових електролічильників, 100 автоматичних 

вимикачів, 200м.п. електромережі; 



- замінили 300 освітлювальних приладів;  

- відремонтували 5 вхідних східців; 

- відремонтували 4 дворові вбиральні; 

- відремонтували 7 одиниць МАФів (лавки, пісочниці, інші); 

- кронували та видалили 20 аварійних дерев на прибудинкових 

територіях; 

- вивезли 220м3 великогабаритного сміття власним транспортом. 

Впроваджуємо зміни, щоб зробити місто комфортним, світлим та 

економним 

Міською комунальною аварійно-

рятувальною службою протягом 2024 ріку 

замінено та змонтовано 1200 світильників, що на 

200 більше ніж за аналогічний період минулого 

року. 

У 2024 році нам вдалося стабілізувати 

графіки роботи вуличного освітлення. Вимикали 

лише з настанням комендантської години.  

Ефективно працює встановлене у 2023 році 

вуличне освітлення у селах нашої громади – 

Скраглівці і Підгородньому (це понад 500 

світильників). Не зважаючи на це, і завдяки 

налагодженій роботі з енергозбереження та 

енергоефективності в громаді, витрати 

електроенергії залишись на показниках 

минулорічних, а в порівнянні з 2022 роком 

зменшилися майже у 2,5 рази.  

Ми постійно контролюємо витрати 

електроенергії і оптимізуємо її використання. 

Вуличне освітлення робимо сучасним та 

економним! 

Дбаємо про людей, які опинились в складних життєвих обставинах 

У сучасних умовах особливу увагу зосереджуємо на підтримці людей, 

які опинилися в складних життєвих обставинах. Активно працює в цьому 

напрямку Комунальна Установа «Центр надання соціальних послуг», на яку 

покладено місію допомагати тим, хто найбільше цього потребує. 
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Установа протягом року отримала та роздала 45 тонн гуманітарної 

допомоги майже на 1,8 млн грн.  Це продуктові набори, одяг, текстиль, засоби 

реабілітації. Всього допомогу отримали 4126 осіб. 

Установа співпрацює з 

- Благодійним фондом «Хлібний дім»; 

- Громадською організацією «Право на захист»; 

- Громадською організацією «Волонтерський штаб Житомира»; 

- Благодійною організацією «Благодійний фонд «Червона калина 

Полісся»»; 

- Дієцезіальним благодійним фондом «Карітас-Спес» Київсько-

Житомирської Дієцезії Римсько-Католицької церкви в Україні; 

- Благодійною організацією «Фонд громади Житомира». 

Внутрішньо переміщені особи отримали протягом року 1068 соціальних 

обідів та 1068 продуктових наборів від благодійного фонду «Карітас-Спес». 

38 дітей з родин внутрішньо переміщених осіб отримали письмові столи, 

які виготовив ФОП Рублевський Андрій Петрович. Сума благодійної допомоги 

склала 57 тис грн. 

До  Дня людей похилого віку та  до Дня  людей з інвалідністю за кошти 

місцевого  бюджету міста було закуплено та доставлено по домівках  

підопічних 1145 продуктових наборів на загальну суму 260, 2 тис. грн.   

У 2024 році Центром надано платних послуг на суму 482100 грн, що на 

26% більше ніж  у попередньому році. 

У 2024 році розпочала роботу спеціалізована служба первинного 

соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від 

домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. В 2024 році 

роботою служби охоплено 187 осіб.  

Бюджет виконуємо. Економічні виклики та стратегічні пріорітети 

– ефективне використання бюджету 2024 року 

Протягом 2024 рік до бюджету громади надійшло 816 119,3 тис. грн, що 

на 60 848,2 тис.грн,  або на 6,9% менше показників 2023 року, у тому числі: 

• доходів загального фонду надійшло у сумі 743 375,1 тис.грн, що                         

менше на 102 457,2 тис.грн, або на 12,1%; 



• доходів спеціального фонду надійшло у сумі 72 744,2 тис.грн, що 

більше на 41 609,0 тис.грн, або на 133,6%. 

   Аналіз проведених видатків за 2024 рік в розрізі галузей показує, що 

найбільшу питому вагу у видатках займає галузь «Освіта» - 59,4 %. Видатки 

галузі «Освіта» за звітний період становлять 402 039,8 тис. грн, що більше 

видатків 2023 року на 25 882,4 тис. грн, або 6,9 %.  

Видатки на виконання бюджетних програм по галузі «Охорона 

здоров’я» за 2024 рік склали 29 928,5 тис. грн, що на 2 442,0 тис. грн або на 

8,9% більше ніж у 2023 році. 

Фінансування бюджетних програм по галузі «Соціальний захист та 

соціальне забезпечення» у 2024 році по загальному фонду становить 41 652,9 

тис.грн, що менше відповідних видатків 2023 року на 633,7 тис. грн або на 1,5 

%.  

Видатки галузі «Житлово-комунальне господарство» за звітний період 

склали 70 807,6 тис. грн, що на 7 208,9 тис. грн або на 9,1 % менше у 

порівнянні з минулим роком. 

Станом на 1 січня 2025 року заборгованість по заробітній платі 

працівникам бюджетних установ бюджету міської територіальної громади 

відсутня.  

Розрахунки за енергоносії та комунальні послуги, спожиті бюджетними 

установами в 2024 році,  проведені своєчасно та в повному обсязі. 

Соціальна сфера 

Війна значно збільшила кількість людей, які потребують підтримки – як 

моральної, так і матеріальної. Окрім цього, до громади прибуло багато 

внутрішньо переміщених осіб, яким також необхідна допомога. Турбота про 

найвразливіші категорії населення завжди була і залишається одним із моїх 

головних пріоритетів. У нашій громаді ці питання системно вирішують 

фахівці управління соціального захисту та Центру надання соціальних послуг, 



забезпечуючи необхідну підтримку кожному, хто опинився у складних 

життєвих обставинах. 

Надано 4915 консультацій з питань прийому документів для 

призначення всіх видів компенсацій та соціальних допомог, в т. ч. 4579 

консультацій за телефоном „Гаряча лінія”. 

Видано 2375 довідок про отримання  допомог (в 2023 році – 1292).  

Станом на 01.01.2025 р. на обліку перебували 4311 внутрішньо 

переміщених осіб, з них: діти – 1086; особи працездатного віку – 1953; особи 

з  інвалідністю – 286; пенсіонери – 764. 

Станом 01.01.2025  кількість отримувачів соціальних допомог становила: 

- державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям – 242 сім'ї; 

- державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю – 1228 осіб; 

- державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію – 432 

особи; 

- допомоги сім’ям з дітьми - 1363 сім’ї; 

- допомоги багатодітним сім’ям - 298 сімей; 

- тимчасової допомоги на дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів 

-17 сімей; 

- компенсації  фізичним особам, які надають соціальні послуги – 124 особи; 

- допомоги на догляд за психічно хворим – 87 осіб; 

- допомоги прийомним сім’ям та будинку сімейного типу – 4 батькам-

вихователям; 

- допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам - 914 сім’ям. 

У 2024 році нараховано: 

-  державних  допомог, компенсацій, грошового забезпечення та оплати 

послуг окремим категоріям населення на суму 129 млн. 996,4 тис. грн. (в 2023 

році – 115 млн. 441,2 тис. грн); 

-  компенсації  фізичним  особам,  за  надання  соціальних  послуг на суму 

2 млн. 553,7 тис. грн. (в 2023 році – 2 млн. 144,2 тис. грн); 

- допомоги  на  проживання  внутрішньо  переміщеним  особам  на  суму  

33 млн. 615,7 тис. грн. (в 2023 році – 66 млн. 594,5 тис. грн). 

У 2024 році нараховано та профінансовано пільги з бюджету громади: 

- відшкодування за ЖКП членам сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, смерть яких пов’язана із участю в АТО/ООС та членам сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України – 890,9 тис. грн. (в 2023 році – 



393,4 тис. грн); 

- пільги окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку – 164,3 тис. 

грн. (в 2023 році – 243,7 тис. грн); 

- компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

на  залізничному транспорті – 542,1 тис. грн. (в 2023 році – 960,9 тис. грн); 

- компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом 

окремим категоріям громадян – профінансовано – 12 млн. 544,0 тис. грн. (в 

2023 році – 15 млн. 658,4 тис. грн); 

- відшкодування за ЖКП почесним громадянам міста Бердичева та особам 

з інвалідністю І та ІІ гр. по зору  – 856,8 тис. грн. (в 2023 році – 731,8 тис. грн); 

- одноразовий проїзд особам постраждалим внаслідок ЧАЕС – 2,2 тис. 

грн.  

Працює  ветеранський хаб (простір), до якого з початку року звернулось 

616 осіб за отриманням консультацій. Працює телефон «гарячої лінії» - 87 

звернень. 

В управлінні на обліку  станом на 01.01.2025 перебувало  8995 осіб з 

інвалідністю, які отримують допомогу та підтримку. 

Станом на 01.01.2025 року нараховано та виплачено компенсацій та 

допомог,   постраждалим     внаслідок   Чорнобильської   катастрофи   у   сумі   

2 млн. 087,3 тис. грн. 

          Заключено договори про відшкодування витрат на пільгове медичне 

обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи за рахунок коштів Бердичівської територіальної громади з КП 

«Аптека № 86» на суму 28,5 тис. грн. та КНП «Бердичівська міська лікарня» 

Бердичівської міської ради – на суму 21,5 тис. грн. 

 Станом на 01.01.2025 забезпечено лікарськими засобами за пільговими 

рецептами лікарів 14 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, на суму 28,5 тис. грн. 4 громадянам надана послуга безоплатного 

пільгового протезування на суму 21,4 тис. грн.. 

На обліку в управлінні перебуває 631 багатодітна сім'я, де виховується 

2091 дитина.  

У заклади оздоровлення та відпочинку упродовж 2024 року з числа 

дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки , направлено 51 

дитину, зокрема 5 дітей направлялись на відпочинок в санаторій «Поляна», 

Закарпатської області, 31 дитина (в 2023 році – 85 дітей) оздоровилась в таборі 



відпочинку, оздоровлення та патріотичного виховання дітей та молоді в 

Карпатах «Соколята», Львівської області (з 01 по 21 липня 2024 року) та 16 

дітей направлено на оздоровлення до ДПУ МДЦ «Артек» на Закарпатті. 

На даний час опрацьовано матеріали 3 справ на присвоєння почесного 

звання "Мати-героїня", які направлені для розгляду до Житомирської ОДА.  

Підготовлено і проведено 14 засідань комісій на призначення грошової 

компенсації на придбання житла. Відповідно до постанов Кабінету Міністрів 

України для 22 осіб виплачено близько 45млн.грн. 

На виконання Програми соціального захисту населення Бердичівської 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки з бюджету громади 

протягом  звітного періоду виплачено матеріальної допомоги на суму 

4,772млн.грн.  

Забезпечено оздоровлення в Карпатах 31 дитини з числа дітей, що 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки (закуплено за тендерною 

процедурою послугу з оздоровлення в таборі відпочинку, оздоровлення та 

патріотичного виховання дітей та молоді «Соколята» на суму 481,5 тис. грн). 

До Міжнародного дня осіб з інвалідністю в громадських організаціях, 

які опікуються вирішенням питань осіб з інвалідністю закуплено продуктових 

наборів  та солодощів 1212 особам з інвалідністю на суму 291,3 тис. грн. 

 Протягом 2024 року соціальні послуги отримали 5350 осіб, які належать 

до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих 

обставинах, з них 2879 внутрішньо переміщених осіб. 

Візит дітей військових у літній табір до Польщі. Навчальний візит 

молоді до Німеччини. Проектування соціального житла в Бердичеві у 

співпраці зі шведами. Ремонт реабілітаційного відділення лікарні у 

співпраці з естонцями. Два нових партнерських міста. Це все результати 

нашої міжнародної співпраці.  

 Ми активно розвиваємо міжнародну співпрацю. Маємо підписані угоди 

про партнерство з польськими містами Ченстохова, Явор та Седльце. Ця 

дружба перевірена роками. Маємо підписаний попередній договір про 

партнерство з литовським містом Алітус. 

 У 2024 році розширили нашу географію партнерства. Підписали договір 

про партнерство з польським містом Плонськ та німецьким містом Бухгольц. 

Підписали договір про наміри на встановлення партнерських відносин з 



польським містом Влодавою та Влодавським повітом. Співпрацюємо зі 

шведським містом Єнчепінг та урядом Естонії. 

 У 2024 році завдяки 

співпраці з Народним 

депутатом України 

організували візит для 17 дітей 

з сімей загиблих військово-

службовців до міста Плонськ. 

Бердичівські діти відвідали 

Варшаву, а у самому Плонську 

було безліч яскравих локацій. 

Ознайомились з роботою місцевого Планетарію, відвідували басейн, кінотеатр 

та спілкувались з місцевими однолітками. 

 Ми розпочали активну співпрацю з німецьким містом Констац. За трохи 

більше ніж рік роботи, ми отримали від наших німецьких партнерів дві 

когенераційних установки для КП «Бердичівтеплоенерго» та обладнання для 

МПК «Бердичівводоканал». Ведемо переговори щодо забезпечення міста 

спеціалізованою технікою – земснарядом. Ми сьогодні активно працюємо у 

цьому напрямку. Нам потрібно покращити якість води у нашій річці. Це і про 

якість води, яку отримує, очищує та доставляє до споживачів водоканал. А 

також це питання екології самої річки Гнилоп’ять. Питання сьогодні актуальне 

для нас та дуже цікаве для наших європейських партнерів, бо стосується 

екології. Працюватимемо у цьому напрямку і далі! 

 У співпраці з німецьким 

містом Констанц, розпочали 

роботу у проєкті «Міста-

побратими за Європу». 

Плануємо, що молодь зі 

старших класів ліцеїв та 

гімназій Бердичівської міської територіальної громади у травні 2025 року 

вирушить до німецького Констанца, де візьме участь у захисті розробленого 

проєкту. Мета проєкту — залучити молодь та активізувати її роботу на шляху 

української держави до Європи. Під час поїздки наші підлітки розкажуть 

одноліткам з інших країн про власний внесок у євроінтеграцію України, 

поділяться досвідом впровадження місцевих ініціатив, дізнаються про 

особливості освітніх систем та програм у різних державах. Участь у проєкті 

беруть 10 членів парламентів гімназій № 1 і 2 та ліцеїв № 4, 10 і 12, які активно 

проявляють себе у громадському житті, мають не лише відмінні знання, а й 



лідерські здібності та амбіції для втілення міжнародних програм. 

Разом з містом Єнчепінг та єнчепінгським університетом ми 

розробляємо проєкт нового житлового кварталу у Бердичеві. Це проєкт, в 

якому шведи допомагають нам запроєктувати у місті новий квартал. Це 

європейський погляд та пропозиція для нас, як можна будувати житлові 

квартали. Особливістю є те, що участь у проєкті беруть студенти шведського 

університету у Єнчепінгу. Ми плануємо у рамках партнерської співпраці 

безоплатно отримати від шведської сторони концепцію та перспективи 

розвитку території під будівництво житлового кварталу. Плануємо 

використати напрацювання для пропозиції інвесторам-забудовникам.  

Також, у рамках візиту делегації восени 2024 року до Швеції, наші 

освітяни мали можливість ознайомитись з кращими освітянськими 

практиками. 

 У співпраці з центральною 

та обласною владою, народними 

депутатами та Бердичівською 

районною військовою 

адміністрацією працюємо над 

залученням коштів для ремонту 

реабілітаційного відділення у 

міській лікарні. У 2024 році 

отримали ствердну відповідь від наших міжнародних партнерів, що вони 

профінансують і виконають відповідні роботи у лікарні. За планом роботи 

мають розпочатися у 2025 році. Це буде черговий крок осучаснення нашої 

лікарні. 

 У минулому році 

підписали договори 

про партнерство з 

містом Плонськ 

(Польща) та Бухгольц 

(Німеччина). А також 

перший тристоронній 

договір про наміри на 

співпрацю з містом Влодавою (Польща) та Влодавським повітом. У 2024 році 

реалізували візит дітей до Плонська та культурний проект з візитом наших 

артистів до Бухгольца та Влодави. Співпрацювати буде у сферах молодіжної 

політики, освіти, медицини, спорту, культури та економіки. 



 Влітку 2024 року відзначили ІІ Дні європейської культури в Бердичеві. 

Це був своєрідний звіт нашої роботи за кілька років.  

На наше запрошення до Бердичева завітали делегації з України, Польщі, 

Литви, Німеччини, Хорватії, Франції, а також Народний депутат України, 

Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Хорватія в Україні та 

Генеральний Консул Республіки Польща у Вінниці Дамян Цярцінські. 

Познайомили наших партнерів з Бердичевом, обговорили перспективи 

співпраці та майбутні проєкти.  

Вірю, що міжнародна співпраця відкриває перед нашою молоддю нові 

горизонти, надихає на розвиток і зміцнює наш шлях до європейської інтеграції. 

Ми продовжимо розширювати коло партнерів, створюючи міцні зв’язки на 

основі культурного обміну, спільних ініціатив, взаємного зростання та довіри! 


